

**Информация
о проведении Дня неизвестного солдата
в МОКУ «Партизанская СОШ»**

3 декабря наша страна отмечает День неизвестного солдата. Эта сравнительно новая памятная дата в российской истории. Этот памятный день призван увековечить память, воинскую доблесть и бессмертный подвиг советских и российских воинов, которые погибли в боевых действиях и чьи имена остались неизвестными. Впервые День неизвестного солдата в нашей стране отмечали в 2014 году.

Согласно плану воспитательной работы на 2020-2021 уч. год , с целью воспитания у учащихся уважения к защитникам Родины, чувства гордости за свой народ, отстоявшего свободу и независимость Отчизны в суровые годы, а также формирования знаний о памятной дате 3 декабря, в школе прошли следующие мероприятия:

- министерством печати ШУС «Содружество оформлено информационное окно «3 декабря - День неизвестного солдата».
- обучающиеся 9-11 классов совершили виртуальную экскурсию по городам мира, где установлены памятники, мемориалы, братские могилы, неизвестному солдату.
- в 5-8 классах прошли классные часы «Имя твоё неизвестно. Подвиг твой бессмертен!», где обучающиеся познакомились с историей возникновения памятника «Борцам революции» на Марсовом поле, узнали историю возведения Могилы неизвестного солдата в Александровском саду, памятника неизвестному солдату в г. Москва.
- обучающиеся школы заранее подготовили красных и жёлтых журавликов - символов памяти бессмертного великого подвига российских и советских воинов и прикрепили их на левой стороне груди, в честь памяти о погибших солдатах.
- минутой молчания почтили память всех неизвестных солдат, защищавших Отечество.
- в школьной библиотеке, к этой дате была оформлена книжная выставка «Этих дней не смолкнет слава!».

Директор школы Квачева Г.И.